
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○たくましい児童生徒づくりについて 

１ 子：食事や歯の健康に興味をもって生活していますか。 

保：お子様は食や歯の健康などに興味をもって生活していますか。。 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ６９％ ３１％ 

児童生徒 ９０％ １０％ 

 ２ 子：体力をつけるために、体育の授業や部活動に取り組んでいますか。 

保：お子様は体力の向上を意識して生活していますか。 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ７３％ ２７％ 

児童生徒 ９５％ ５％ 

 

アンケートの選択結果は、下のように分類し集計しました。 

  ４：そう思う   ＋    ３：どちらかと言えばそう思う → 肯定的な意見 

  ２：どちらかと言えばそう思わない ＋ １：そう思わない → 否定的な意見 
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 夏休みが終わり、子供たちが学校に戻ってきました。保護者の皆様・地域の皆様におかれましては夏休み中の児童生

徒の安心・安全を見守っていただきありがとうございました。 

 教職員におきましては２学期の準備の時間や研修の時間、心身の休養の時間をとらせていただきました。これも保

護者の皆様・地域の皆様のご理解・ご協力あってのことと感謝申し上げます。さて、１学期にご協力いただきました、

学校評価アンケートの集計がまとまりましたのでご報告いたします。これは、４月の総会やホームページ等でお知ら

せしております、本校のグランドデザイン（かわち学園の教育全体構想）に対して評価をいただいたものです。数値

から読み取れる傾向やいただいたご意見を精査しながら２学期以降取り組んで参ります。 



３ 子：安全に気をつけて、生活していますか。 

保：学校の安全教育(外部講師を活用した交通安全指導や薬物乱用防止教室、避難訓練等)の実践を通して、お子様の

安全に対する意識は高まっていますか。 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ８７％ １３％ 

児童生徒 ９７％ ３％ 

○思いやりのある児童生徒づくりについて 

 ４ 子：一人一人の違いをみとめながら、思いやりの気持ちをもって、友達とやりとりをすることができましたか。 

保：お子様は思いやりのある言動が身についていますか。お子様は一人一人のよさを認め、多様性や人権を大切にす

る子に成長していますか。     

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ８８％ １２％ 

児童生徒 ９４％ ６％ 

 ５ 子：いじめを「しない･させない･許さない」ようにしていますか。 

保：お子様は、いじめを「しない･させない･許さない」子に育っていますか。 

     肯定的回答 否定的回答 

保護者 ９４％ ６％ 

児童生徒 ９４％ ６％ 

 ６ 子：困った時に相談する相手（友達、おうちの人、先生など）を自分でみつけることができますか。 

保：お子様は、困ったことを相談する先を自分で見つけることができますか。 

    肯定的回答 否定的回答 

保護者 ８６％ １４％ 

児童生徒 ８７％ １３％ 
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 ７ 子：ひとりひとりの違いを認めながら、友達とやりとりすることができましたか。 

保：お子様は、学校生活を通して友達のよさを認め、多様性や人権を大切にする子に成長していますか。 

    肯定的回答 否定的回答 

保護者 ９４％ ６％ 

児童生徒 ９６％ ４％ 

○自ら学ぶ児童生徒づくりについて  

８ 子：学校での学習を通してできることが増えていますか。 

保：お子様は、学校での学習を通して、できることが増えていますか。     

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ９０％ １０％ 

児童生徒 ９６％ ４％ 

 ９ 子：「自主学習の手引き」などを使って学年×１０分を自分で決めて学習していますか。 

保：お子様は「自主学習の手引き」等を活用して、学年×１０分以上の自主学習の内容を自分で決めて学習していま

すか。 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ５１％ ４９％ 

児童生徒 ７９％ ２１％ 

 10 子：いえでの学習でタブレットを使っていますか。 

保：お子様は、PCやタブレットを家庭学習に上手に活用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ５０％ ５０％ 

児童生徒 ４３％ ５７％ 
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○信頼される学校づくりについて 

11 保：学校職員は、保護者の皆様に対して丁寧な対応をしていますか。（保護者のみ）   

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ９５％ ５％ 

  

12 保：学校の情報は、適切に配信されていますか。（ホームページ、各種便り、メール配信等）(保護者のみ) 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ９６％ ４％ 

 13 保：学校は、安全対策に、十分配慮していますか。 (保護者のみ) 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ９３％ ７％ 

 14 子：自分の事は自分で決めて行動していますか。 

   保：お子様は、自分の意思で行動したり決定したりしようとしていますか。 

 

 

 

 

 

 

次のページへつづく 

 

 

 

 

 

 

 肯定的回答 否定的回答 

保護者 ８６％ １４％ 

児童生徒 ９４％ ６％ 

アンケートの結果から 

設問１～３の「たくましい児童生徒づくり」では、児童生徒はフッ化物洗口や歯磨き指導、交通安全教室を通して、興味や意識を高めるこ

とができました。しかし児童生徒と保護者の回答に差が見られますので、引き続き情報発信をしていきます。 

設問４～７の「思いやりのある児童生徒づくり」についての設問では児童生徒、保護者ともに肯定的回答が高くなりました。各ご家庭にお

いて友達と仲良く過ごせるようにお話してくださっているおかげです。学校でも指導をしていきますが、引き続きご家庭でも人権やいじめに

ついての話合いをお願いいたします。また、今年度から前期課程でもオンライン相談窓口を開設いたしましたので、ご確認下さい。 

設問８～10の「自ら学ぶ児童生徒づくり」の設問９「自主学習の手引きの活用と学習時間」、設問10の「家庭学習でのタブレットの活用」

については、昨年度からの課題となっています。しかし、タブレットの活用については肯定的な回答が一昨年度18％、昨年度31％、今年度は

50％と伸びてきています。これからも家庭での活用の仕方を継続指導していきます。ｅライブラリについてですが、児童生徒のこれまで取り

組んできた問題の誤答から一人一人に合った問題や苦手な単元の問題を少しずつ難易度を上げて出題するなど個に応じて対応しています。是

非ご活用下さい。 

設問11～14の「信頼される学校づくり」についての質問では多くの肯定的回答をいただきましてありがとうございました。これからも一層

励んで参ります。 
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保護者自由記述欄より 

自由記述の欄にも、ご意見やご要望、ご感想が寄せられました。同様な内容のものが複数あったものを中心にご紹介し、回答いたします。 

○熱中症対策について 

 夏季の通学時の熱中症対策について、服装(後期課程)や備品についてですが、登校中に首に巻く冷たいタオルやリングの使用は認められて

います。(ただし、登校時にもってきたリング等を学校の冷凍庫で冷やすことはしていません。) 

○後期課程のテストについて(学期に１回しか定期テストがないことについて) 

 新学習指導要領の完全実施に伴い、かわち学園では令和３年度から生徒の学びの充実と教員の授業改善のため、従来の定期テストを１学期

１回にし、単元テストを増やしました(１教科10～12回)。その他ワークシート、ノート、学習目標への取組状況の観察等から多面的・多角的

に評価できるよう工夫改善をしております。定期テストの回数は以前より減りましたが、より細かく学習状況を見取る形に変わっております。 

○「すぐーる」について 

 遠足や部活動の大会等でのお迎えの時間については、できる範囲で保護者の皆様に連絡をしている状況です。お便り等の紙媒体での配付に

つきましては、ＳＤＧｓの観点からデータでの配信にご理解ご協力をお願いいたします。 

○水泳学習について 

 今年度から民間プールを活用して水泳学習をおこなっています。バスでの行き帰りになり、１回につき２時間分の学習時間をとっています。

見学者についてですが、義務教育において体育を受けなければならない時間数が決まっています。体育の授業の一環として水泳を見学しなが

ら泳ぎ方を学ぶということでご理解ください。 

○二・三者面談の日程について 

 面談の日程をもっと早く出してほしいとの要望がありました。お仕事の都合等もあるかとは思われますが、1か月前には配付できるようにい

たします。 

○給食の献立表について 

 給食の献立表はホームページに９月からアップしていきます。 

○登下校等について 

 自転車通学のマナーについては、学校でも指導していきます。各ご家庭でも交通安全の観点からのご指導をよろしくお願いいたします。ま

た、自転車通学だけでなく徒歩通学に関しましても、気になることがありましたら、学校にご連絡いただけると助かります。これまでもご連絡

をいただき、大事に至らなかったことがあります。児童生徒の命に関わる事なので情報提供のご協力よろしくお願いいたします。 

○児童生徒・保護者に対する教員の対応について 

 児童生徒や保護者に対する本校職員の言動や対応についてのご意見をいただきました。引き続き職員研修を積み重ねて、教職員の資質向上

を図っていきます。 

※児童クラブについてのご要望がございました。この件につきましては、児童クラブ及び町教育委員会生涯学習課にお問い合わせください。 

※通学バスや通学路の除草等のご意見につきましては町役場、教育委員会にお伝えします。 

 今後も皆様のご意見の一つ一つを大切にしながら学校の改善に努めて参ります。全てについてこの場でお答えできないので、その他の質問

等につきましては必要があればいつでも個別にお答えいたします。今回のアンケートは無記名ですので、お声かけをお願いいたします。今後と

もご理解･ご協力をお願いいたします。 


